

В Холмске разыскивается пропавшая несовершеннолетняя

Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) по факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Казначеевой А.В. проводится проверка.

Установлено, что несовершеннолетняя Казначеева Арина Викторовна, 09.10.2003 года рождения, 05 февраля 2021 года, примерно в 18 часов ушла из дома по адресу: Холмский район, п. Серные источники, ул. Набережная 8, и до настоящего времени ее местонахождение не известно.

Приметы пропавшей: на вид 18 лет, славянской внешности, рост 164 см., худощавого телосложения, лицо бледное, глаза серые, волосы средней длины, стрижка «каре». При себе имела рюкзак черного цвета.

Была одета: черная куртка; джинсы черного цвета; шапку коричневого цвета, шарф-платок в коричневую клетку, черные высокие сапоги со шнурковкой на передней части.

Лицам, которым что-либо известно о месте нахождения Казначеевой Арины, просьба обратиться в Холмский межрайонный следственный отдел по телефону (42-433) 2-14-38.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1538015>